

## 高邮市自然资源和规划局迁址公告

高邮市自然资源和规划局自2020年5月18日起迁至通湖路104号办公,原办公电话不变。

特此公告

高邮市自然资源和规划局  
2020年5月18日

今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

## 新联社区：“啄木鸟行动”一直在路上

□ 记者 赵妍东方

“王书记,大热天的,你们又进网格啦,快进屋吃点西瓜解解渴。”16日上午9时左右,家住新联社区文化宫路一巷的居民金传华,见该社区分管文明城市创建的党总支副书记王蕾带着心连心志愿者来到他家门口进行文明城市创建网格巡查时,连忙从家中拿出一盆切好的西瓜给大家吃,被婉言谢绝。连日来,新联社区心连心志愿者深入网格,通过开展“啄木鸟行动”助力社区文明城市创建,受到社区居民好评。

新联社区心连心志愿者团队由该社区舞之缘艺术团原班人马组成,目前共有45名成员,大部分是新联社区的居民。新联社区心连心志愿者团队自成立以来,除

多次为社区居民义务演出外,还积极参与社区其他各项公益活动,如地球日宣传、垃圾分类宣传、运动会维持秩序、端午节为特困家庭包粽子等。特别是文明城市创建以来,他们积极参加社区各种志愿服务,用“啄木鸟行动”带动社区居民积极参与创建,为打造文明和谐新社区奉献他们的爱心。

当日上午9时30分左右,记者在新联社区邮城花苑小区采访时,心连心志愿者团队成员薛华看到小区内一处垃圾箱没盖上盖子,随即便将垃圾箱周边的垃圾捡起来放进垃圾箱并将垃圾箱盖上。“我们希望为社区做点事情,为社区工作人员分忧,为文明城市创建贡献自己的力量。”心连心志愿者蔡玉成告诉记者:“我们希望通过‘啄

木鸟行动’带动更多的居民参与到文明城市创建中来,为社区创建贡献微薄之力。”

如今,在新联社区内,许多社区居民在心连心志愿者带动下加入到文明城市创建中来,他们一起化身“啄木鸟”守护共同的“森林家园”,助力文明城市创建。

新联社区党总支书记凌云说,文明城市创建需要全民关注、全员参与。他表示,社区将组织工作人员和志愿者,通过坚持不懈的努力,全面推进社区文明城市创建。同时,他希望广大居民从自身做起,为文明城市创建贡献一份力量。

创文明城 做文明人

## 界首慈善认捐和困难救助并举

本报讯(通讯员 毛群英)16日,界首镇组织开展“5·19慈善一日捐”动员活动,号召全镇上下,社会各界弘扬扶贫济困、乐善好施的传统美德,掀起爱心捐赠热潮,用“人人可慈善”理念共同托起慈善事业的蓝天。

在当天的劝募活动上,恒辉机械、金亚益重工、东禾农业、养殖户徐有桂等企业老板、爱心商家和居民代表还进行了现场认捐,认捐金额从2000元到10万元不等,认捐总额达20.7万元。同时,该镇还向13户得到市慈善总会和镇慈善会捐助的特殊困难家庭,现场发放了2.1万元慈善资金。

据了解,界首镇目前共有低保对象173户397人,五保对象239人,优抚对象185人,重度残疾人362人。2019年,仅8个村1个社区的9个基层慈善工作站,全年就募集各类善款33万元,发放各类慈善救助资金30万元,42户60多人次城乡困难群众和132名大、中、小特困家庭学生得到了及时救助。

送温暖 献爱心



5月16日,市供电公司“邮益思”志愿者为迎接第30个全国助残日,前往龙虬镇张轩社区残疾人周树池的家禽饲料加工店,按照今年1月份国网江苏省电力有限公司出台的“优化业扩配套工程”政策,为其办理单相电增容三相电业务,从原用电容量4千瓦增至25千瓦,减少客户投资费用3000余元。图为“邮益思”志愿者为周树池办理相关业务。

林华鹏 文正 摄影报道

## 流浪30多年聋哑老人户口难题解决了

本报讯(通讯员 徐耀)“费所,我替这个流浪老人感谢你,谢谢!”送桥镇盘塘村党总支书记握着送桥派出所副所长费良富的手,不停地说着感谢的话。

今年2月份,费良富在盘塘村进行疫情防控走访时,有居民反映村里有个聋哑且智力低下的老人,流浪到这里已经30多年了,生活困苦,而且没有人知道他到底是哪里人。由于没有户口及身份证明,老人无法享受低保、老人津贴等国家规定的救

助政策,一直靠乞讨和周边居民救济为生,住在村里窝棚里。听到这个消息后费良富决定帮助老人解决户口问题。因为事情复杂,费良富立马与上级户政部门取得联系。户政部门研究后表示,只要相关材料补齐,就可以给老人办理户口了。

为了让老人能够有户口办理低保,费良富白天做好疫情防控,晚上有点空闲时间就向当地村民了解情况做好笔录,并且采集老人DNA及人像,请上级有关部门

对其进行数据比对,未发现老人系在逃人员及违法前科人员。

通过深入了解,一个新的难题摆在了费良富的面前,因老人聋哑且智力低下也写不出字,因此没有人知道他叫什么名字,也不清楚他的出生日期。但费良富未被问题难住,经过2个多月的走访及召集村干部及部分村民代表多次开会研究决定,以老人来盘塘村的日子作为他的生日,因这三十多年来一直住在盘塘村郑庄组就替他取名叫“郑大羊”。

经过多日奔波核实,费良富终于为老人办好了户籍登记,老人也终于有了自己的户口。看着老人拿着户口本脸上露出的笑容,费良富也露出了欣慰的微笑。

我市3户家庭获省妇联表彰——  
余芳家庭获“省抗疫最美家庭”

本报讯(通讯员 王鹤丽 谭萌 记者 朱亚萍)日前,记者从相关部门获悉,我市3户家庭获省妇联表彰,其中余芳家庭被授予“江苏省抗疫最美家庭”荣誉称号。

据了解,余芳是临泽镇中心卫生院护理部主任。今年2月11日,她作为江苏省援黄石医疗队队员,进驻大冶市人民医院。在大冶市人民医院工作期间,她始终坚持冲在一线,不畏艰险,主动加班加点,帮助同事做好护理治疗、文件整理、院感防控工作,并利用丰富的护理经验,承担起患者的生活照料、心理抚慰等工作,为出院患者捐款捐物,赢得了当地医护人员和患者的点赞。

余芳的丈夫董茂兵是市卫健委中医管理科科长,在坚定支持余芳驰援湖北的同时,积极为高邮本地疫情防控贡献力量。疫情防控开始后,他组织中医救治专家组,率先制定、出台《高邮市疫情防控工作中中医药参与实施方案(试行)》,全市中医药全面、深入、深度参与其中。由于行动早、措施实,我市中医药参与防控工作取得切实成效。

余芳的儿子董郭剑是上海政法学院的在读硕士研究生。疫情发生后,他主动承担家务,并在市红十字会发布捐款倡议后,第一时间捐出勤工俭学的200元。他说:“妈妈和爸爸都在为抗击疫情忘我工作,我也要为抗疫做点贡献!”

另悉,我市高新区周忠燕家庭获评“省最美家庭”荣誉称号,高邮镇张超家庭获评“省五好家庭”荣誉称号。

## 一认证机构减少认证程序被查处

本报讯(通讯员 鲁凯 记者 文正)日前,记者从市市场监管局获悉,市市场监管局查处一起认证机构减少认证程序案,并对违规的认证公司作出了罚款75000元的行政处罚。目前,当事人已履行到位。

据悉,2019年11月,市市场监管局接到扬州市市场监督管理局认证处转来的北京某认证公司涉嫌在认证活动中减少认证程序的案源线索后,该局高新区分局执法人员立即对辖区内的获证组织进行了检查,了解到该认证公司于2017年8月14日与我市某新能源公司签订认证合同,同年11月2日向其颁发了《质量管理体系认证证书》。在2018年10月9日,该认证公司按照审核计划对某新能源公司进行了监督审核,并为其扩大了体系覆盖范围。经过数月的查证,执法人员在调查取证时发现,该认证公司出具的审核报告显示为质量管理体系覆盖人数为45人,但该新能源公司在2018年的8月、9月、10月的工人数分别为162人、146人、141人,质量管理体系覆盖人数与初次认证的45人不符,且相差较大,而该认证公司在该新能源公司申报体系覆盖人数为145人的情况下,减少了认证程序,仍然按照初次认证的覆盖人数进行了监督审核,致使认证结果不真实。该认证公司减少了《质量管理体系认证规则》规定的程序,属于认证机构从事认证减少认证规则规定程序的行为,违反了《认证认可条例》第二十二条第一款的规定,市市场监管局于日前依法对其进行了处罚。

## 关于商业性个人住房贷款定价基准转换的通知

尊敬的客户:

2019年12月28日,中国人民银行发布(2019)第30号公告(以下简称《公告》),明确进一步扩大贷款市场报价利率(LPR)运用,推动存量浮动利率贷款的定价基准转换为LPR的有关事宜。根据《公告》精神,我行已于2020年3月1日发布了《存量浮动利率贷款定价基准转换为LPR的公告》。为进一步方便客户,我行拟对存量浮动利率商业性个人住房贷款进行批量定价基准转换,现就有关事项通知如下:

## 一、转换范围

批量转换范围为以人行基准利率定价的存量浮动利率商业性个人住房贷款。

住房公积金贷款、商用房按揭贷款等其他个人贷款等不纳入批量转换范围。

## 二、转换规则

对于借款人名下在转换范围内的商业性个人住房贷款,将原合同浮动利率定价基准转换为LPR。合同期限在5年期以内(含5年期)的业务,以1年期LPR为定价基准;合同期限在5年期以上的业务,以5年期以上LPR为定价基准。具体转换时,将按人民银行《公告》要求,保持原合同最近的执行利率不变进行等价转换,并以2019年12月发布的相应期限LPR计算加点数值(加点可为负值)。加点数值在合同剩余期限内固定不变。利率调整周期、利率调

整日与原合同约定保持一致。

定价基准只能转换一次,转换之后不能再次转换。

## 三、转换时间及确认渠道

若您希望转换为固定利率,请在2020年6月6日前联系我行为您办理业务的营业网点咨询办理。若在2020年6月6日之前未收到您的异议,我行将于6月6日至6月20日分批将您在转换范围内的商业性个人住房贷款的定价基准转换为LPR,您无需进行操作。

感谢您对我行一如既往的支持,近期,我行将通过网点公告、手机银行App、短信提醒、微信公众号、官方网站、宣传横幅、流

动显示屏等方式中的一种或多种向您推送本次关于商业性个人住房贷款定价基准转换的通知。如有疑问,敬请咨询本行营业网点或您的客户经理。

特此通知。

营业网点地址:高邮世贸国际购物中心一楼消费金融中心

联系方式:0514-84604396、18118268773

朱经理 15862870005

吴经理 15605253608

袁经理 18795415103

高邮农商行  
2020年5月15日